

開普敦中華學校2024文化列車前進Kronendal 小學 宣揚臺灣民俗文化

#民俗文化 # 文化交流

開普敦中華學校

活動時間：2024-09-11

開普敦中華學校繼本年4月開啟文化列車，前進鄰近主流學校推廣華文教育，9月11日續前往位於Hout Bay的Kronendal小學辦理兩場臺灣民俗文化才藝營活動，獲得全校師生歡迎及好評。

講師方雯與華文教師李詠屏以臺灣布袋戲揭開序幕，介紹本次文化營項目，包括書法、結藝、扯鈴、摺紙、沙包，分別由教授陳啟楨、林愛芬、陳耘臻、姜依莉及陳怡秀、趙雪娟及劉國森負責；值得一提的是，本次文化營結合開普敦中華學校華文教師、在地文化教師、家長及學生參與，共同宣揚臺灣優質民俗文化。

Kronendal小學校長Levendal感謝開普敦中華學校前來交流，介紹臺灣文化，他說，學校治校理念是「Let your Light Shine（讓你的光亮閃耀）」，他相信每位學生是獨一無二的，教育的宗旨就是發揚其獨特性，同儕間要學習彼此尊重；同樣地，多元文化也是如此，各地文化均有其特色，學生應該學習對不同族裔及文化之尊重。

開普敦中華學校校長孫曉慧表示，本次介紹的民俗文化及童玩，正是臺灣學生的課餘活動，她期待在座同學也能有同樣的文化體驗，最後她教導學生說中文「我愛你」，來表達對多元族裔文化的善意。駐開普敦辦事處僑務秘書李綺霞表示，南非被稱為「Rainbow Nation（彩虹國度）」，正是描述種族隔離後的民族融合；臺灣也是多元文化社會，她很榮幸有機會將臺灣文化介紹給大家。

在場的學童們早已蓄勢待發，迫不及待下場體驗各項動、靜態臺灣文化營活動，同時也建立對臺灣民俗文化及童玩的初步認識，直到老師催促換場，才依依不捨離開。活動結束前他們已能標準地說出「謝謝」及「再見」，同時對於同校同學方晶分享在開普敦中華學校學習中文提出許多問題；另外，每人摺出臺灣原住民頭套，也帶著優美的臺灣文化印象，期待下次的體驗。

2025/12/19 下午 12:35:20

開普敦中華學校2024文化列車前進Kronendal 小學 宣揚臺灣民俗文化

#民俗文化 # 文化交流

開普敦中華學校

活動時間：2024-09-11



左上：僑務秘書李綺霞(右)致贈Kronendal小學校長Levendal(中)能量包與開普敦中華學校校長孫曉慧(左)合影，右上：講師方雯(左)與華文教師李詠屏(右)以臺灣布袋戲揭開序幕，左下：學童把玩布袋戲偶，右下：陳啟楨教授指導學童寫書法

2025/12/19 下午 12:35:20

開普敦中華學校2024文化列車前進Kronendal 小學 宣揚臺灣民俗文化

#民俗文化 # 文化交流

開普敦中華學校

活動時間：2024-09-11



左上：學童頭戴臺灣原住民頭套，右上：(左起至右) 孫曉慧、老師Zoe、方雯、李綺霞合影，左下：方晶分享學中文之經驗，右下：李詠屏、趙雪娟及劉國森向學童解釋沙包玩法



左上：姜依莉及陳怡秀指導摺紙，右上：陳耘臻教導扯鈴，左下：林愛芬(左)教導學童結藝，右下：劉國森(左)與學童玩沙包